

# Волжский Рабочий

Орган Бийского горкома и райкома ВКП(б), городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 47 (3827)

ПЯТНИЦА, 20 апреля 1945 года

Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

## Укрепим трудовую дисциплину в колхозах

Колхозы нашего района на 1945 год получили ответственное государственное задание — «Землеробное повышение урожайности и увеличение валового сбора зерна и других сельскохозяйственных культур».

В трудные годы войны каждый колхозник обязан выполнять установленный Совнаркомом СССР и ЦК ВКП(б) обязательный минимум трудовых работ.

Основная масса колхозников и колхозниц выполняет и перевыполняет обязательный минимум трудовых работ. В колхозе «Труд», Дальне-Песоченского сельсовета Алясьев В. И., работая рядовым колхозником, выработал 500 трудовых, подросток Копенин А. М. из этого же колхоза выработал 470 трудовых, красноармеец Копенин А. А. — 380 трудовых.

Однако есть и колхозы, где еще остаются колхозники, которые прикрываются колхозом, пользуются льготами, предоставляемыми колхозам и колхозникам, отказываются от работы на колхозных полях.

Отказывающиеся от работы, также колхозники, как Птицын Н. П., из колхоза «Красный Трудник», Поджуров М. М. из колхоза «Новый Путь», Ново-Давыдовского сельсовета, Азин П. И. из колхоза «Волжский», Семилетовского сельсовета, за 1944 год и в 1945 году не имеют почти совсем трудовых.

Такого же положения было и раньше, но тем более оно нестерпимо сейчас, в условиях Великой Отечественной войны, в условиях когда миллионы честных колхозников сражаются за свою свободу и независимость от немецко-фашистских захватчиков.

Колхозам и честным колхозникам

предоставлено право трудоспособных колхозников, не выработавших без уважительных причин обязательного минимума трудовых работ по периоду сельскохозяйственных работ, передать в аренду, лишить их привилегий участка и исключить из членов колхоза. Народный суд немало разоблачил таких дел, так, например, из колхоза «Красная Барковка» Бельова А. И. приговорена была к трем месяцам исправительно-трудовых работ по месту жительства, с удержанием 20 процентов в пользу колхоза. В колхозе имени Красной Армии Волкова А. В. приговорена к 4 месяцам исправительно-трудовых работ с удержанием 20 процентов в пользу колхоза.

Надо сказать, что это право, предоставленное колхозам правительством для укрепления трудовой дисциплины и для усиления мощи колхозов, руководители наших колхозов полностью не пользуются. Колхознику Варикову М. А. из колхоза имени Красной Армии народный суд за невыработку минимума трудовых работ приговорил к шести месяцам исправительно-трудовых работ с удержанием 25 процентов в пользу колхоза. После решения суда прошло 11 месяцев, а Варикова по-прежнему в колхозе не отработал, управление же колхоза мер никаких к нему не принимает.

Борьба за повышение доли участия каждого члена колхоза в общественном хозяйстве, за выработку каждым колхозником большего числа трудовых должна стать сейчас одной из важнейших задач партийных, комсомольских организаций и сельских советов.

В новом сельскохозяйственном году не должно быть ни одного колхозника не выработавшего минимума трудовых.



Стахановский ордена Ленина и Трудового Красного Знамени тракторный завод. Обработка тракторных деталей.

Фото Н. Ситникова.

Фотокроника ТАСС

### Приветствуем

#### закончение договора

Узнав из газет о заключении договора с Югославией, мы члены колхоза «Труд», Д.-Песоченского сельсовета от всей души приветствуем этот договор.

Мы стремимся к мирной жизни, к мирному труду на колхозных полях, а договор с Югославией способствует этому.

С первого дня выезда в поле и до окончания всех полевых работ текущего года, мы обязуемся работать только на хорошо и отлично.

Если в прошлом году лучшие люди нашего колхоза, как, например, Родина Нина выработала 220 трудовых (а ей всего 16 лет), Копенин Анастасия Афанасьевна — красноармеец выработала 380 трудовых, Алясьев Василий Иванович — 500 трудовых, то в этом году, когда Красная Армия приближает час окончательной победы, мы будем работать еще лучше.

Стахановцы колхозных полей Копенин Б. Н., Копенин А. М. уже в этом году выработали по 50 трудовых.

— Сделаем колхоз большевистским, а колхозников зажиточными, так заявили наши колхозники.

По поручению колхозников инициативной группы Отечественной войны Ф. С. РОДИН.

#### Слово орденосца

В ответ на заключение договора с Югославией, бригадир сварщиков труб Ключин Д. П., награжденный орденом Трудового Красного Знамени со своей бригадой взял обязательство апрельский план выполнить на 120 процентов.

Бригада тов. Ключина в трубопрокатном цехе № 1 является передовой. Она изо дня в день выполняет нормы выработки от 110 до 120 проц.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 18 АПРЕЛЯ

В течение 18 апреля войска 3-го Белорусского фронта продолжали бои по уничтожению остатков немецких войск отброшенных в район порта Пиллау. В боях за 17 апреля войска фронта взяли в плен 8730 немецких солдат и офицеров и захватили следующие трофеи: танков и самоходных орудий — 80, бронетранспортеров — 69, полевых орудий — 544, минометов — 416, пулеметов — 888, автомашин — 4.000. В числе плененных командир 28 немецкой пехотной дивизии полковник Темпельхоф.

Юго-западнее и южнее города Ратибор войска 4-го Украинского фронта с боями заняли более 30 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Бургфельд, Пилтш, Вилрихихе, Кравардже, Забржег, Дольный Бенешов, Багулавице, Рагув, Гожыце.

На территории Чехословакии войска 2-го Украинского фронта овладели городом Иванчице, а также с боями заняли населенные пункты Врацов, Милотице, Клобуки, Жидлоховице, Райград, Силичице, Малчаны, Немчицки, Маллов, Смелин. Севернее Вены войска фронта заняли на территории Австрии город Мистельбах, населенные пункты Рибенбург, Хаусбрунн, Кройцштеттен, Гросс Руссбах, Вайнштайг, Готцмансдорф, Мольмансдорф, Рюкерсдорф и железнодорожную станцию Ульрих.

На других участках фронта — бои местного значения и поиски разведчиков.

За 17 апреля на всех фронтах подбито и уничтожено 98 немецких танков и самоходных орудий. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 90 самолетов противника.

### Действия авиации и кораблей Краснознаменного Балтийского флота

15 и 16 апреля авиация ударов потоплены: восемь транспортов общим водоизмещением в 46 тысяч тонн, тральщик и четырнадцать сторожевых катеров противника. Кораблями флота потоплены два немецких эсминца.

Войска 2-го Белорусского фронта продолжали бои по ликвидации войск противника, отброшенных на юго-западную оконечность Земландского полуострова в район порта Пиллау. На подступах к Пиллау немцы оказывают упорное сопротивление, опираясь на заранее подготовленные укрепленные позиции. Наши пехотные и танковые подразделения преодолели несколько линий траншей, а также глубокий противотанковый ров. Гитлеровцы, пытаясь задержать советские войска, устроили в лесу много завалов и заминировали их. Наши артиллеристы и штурмовые группы уничтожают огневые точки противника и расчищают путь советской пехоте. В результате ожесточенного боя гвардейские подразделения выбили немцев из северной части лесного массива и настойчиво продвигаются к Пиллау. На мысе юго-восточнее города Фишхаузена советские танкисты и пехотинцы завершили ликвидацию окруженной группы немецких войск. Захвачено много плененных и трофеев. За день боев войска фронта уничтожили свыше пяти тысяч вражеских солдат и офицеров. Уничтожено много танков, полевых орудий, минометов, пулеметов и другого вооружения противника.

Юго-западнее и южнее города Ратибор наши войска вели наступательные бои. Стремясь во что бы то ни стало удерживать в своих руках крупный промышленный центр город Моравска Острава, противник оказывает яростное сопротивление. Немцы создали в этом районе сильно укрепленную и глубоко эшелонированную оборону. Они построили большое чис-

ло дотов и траншей, прикрывающие проволочными заграждениями, минными полями и противотанковыми рвами. Наши войска артиллерийским огнем и ударами авиации с воздуха разрушили укрепления первой линии вражеской обороны. Вслед за огневым валом двинулись в атаку пехотинцы и танкисты. Саперы, следовавшие в боевых порядках наступающих частей, проделали проходы в минных полях и проволочных заграждениях. Очистив от немцев окопы и траншеи первой линии, наши войска проникли в глубь обороны противника. Юго-западнее Ратибора советские пехотинцы заняли опорный пункт Пилтш, находящийся в пяти километрах севернее города Опава. К югу от Ратибора немцы подтянули резервы и неоднократно переходили в контратаки. Отбив контратаки танков и пехоты противника, наши части ворвались в селение Болатице, где скрещиваются две шоссевые дороги. Гранатами и огнем из автоматов советские бойцы выбили немцев из каменных зданий и овладели селением. Развивая успех, наши войска овладели населенным пунктом Дольный Бенешов, вышли к реке Опава и ведут бои за переправы. В этом районе захвачено у немцев 4 самолета, 6 планеров, 12 орудий и другие трофеи. Населенный пункт Дольный Бенешов расположен в 12 километрах от города Моравска Острава. За два дня боев нашими войсками подбито и сожжено 35 немецких танков и самоходных орудий. Взято в плен более 700 солдат и офицеров противника.

## Подписание торгового соглашения между СССР и Югославией

13 апреля 1945 года в Москве подписано Соглашение между Правительством Советского Союза и Правительством Югославии о взаимных поставках товаров.

Это Соглашение предусматривает поставки советских товаров, необходимых Югославии для ведения войны и для гражданских нужд, в обмен на югославские товары, необходимые Советскому Союзу для его военных нужд и народного хозяйства.

Соглашение подписали: по уполномочию Советского Союза — Народный Комиссар Внешней Торговли А. М. Микоян и по уполномочию Правительства Югославии — Министр Торговли и Снабжения г-н Н. Петрович.

(ТАСС)

## О поездке Народного Комиссара Иностранных Дел В. М. Молотова в Соединенные Штаты Америки

Советским Правительством получено специальное обращение Президента Соединенных Штатов Америки г-на Трумэна и государственного секретаря г-на Стеттиниуса с приглашением Народного Комиссара Иностранных Дел СССР В. М. Молотова посетить Вашингтон и принять участие в работах конференции Об'единенных наций в Сан-Франциско. Несмотря на трудности, связанные с отсутствием В. М. Молотова в Москве в связи с предстоящей Сессией Верховного Совета СССР, Советское Правительство, ввиду изложенных обстоятельств, приняло указанное приглашение.

В. М. Молотов посетит Президента в Вашингтоне и возглавит советскую делегацию на конференции в Сан-Франциско.

# ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(О К О Н Ч А Н И Е)

На территории Чехословакии наши войска продолжали наступление. Советские подвижные соединения и пехота, продвигаясь вдоль реки Иглава сегодня заняли город Иванчице, находящийся в 17 километрах к юго-западу от Брно.

На территории Австрии, севернее Вены, советские части с боями продвигались вперед. Особенно ожесточенные бои произошли в лесу у населенного пункта Хаусбрун. Полк вражеской пехоты, при поддержке танков, контратаковали наши подразделения. Советские бойцы истребили до батальона гитлеровцев и вынудили противника поспешно отступить. Другие наши части на широком фронте переправились через реку Цая, вдоль которой проходил промежуточный рубеж обороны немцев, и завязали бои на подступах к городу Мистельбах. Советские бойцы с юго-востока и юго-запада ворвались на улицы города и овладели им. Противник, отступая под ударами наших войск, несет большие потери. В течение дня сожжено и подбито 30 немецких танков и 35 бронетранспортеров. Захвачены пленные и трофеи.

## Заявление Трумэна на пресс-конференции

ВАШИНГТОН, 17 апреля (ТАСС) Отвечая на вопросы представителей печати на первой пресс-конференции, президент Трумэн заявил, что он был бы счастлив встретиться в скором времени со Сталиным, Черчиллем и Чан-Кай-Ши. Однако Трумэн заявил, что он не предпринял каких-либо шагов для встречи с лидерами союзных стран. Трумэн добавил, что он был бы счастлив встретиться с Де-Голлем, если Де-Голль позаботится организовать встречу.

Корреспондент задал вопрос Трумэну, надеется ли он встретиться с Молотовым до Конференции в Сан-Франциско. Трумэн ответил, что Молотов останется в Вашингтоне и нанесет визит президенту Соединенных Штатов.

Отвечая на дальнейшие вопросы Трумэн заявил, что он не направится в Сан-Франциско, но обратится к конференции с посланием и, вероятно, будет приветствовать делегатов по радио. На вопрос почему он не поедет в Сан-Франциско Трумэн ответил, что имеется компетентная делегация, чтобы представлять Соединенные Штаты и деле-

гация Соединенных Штатов будет пользоваться поддержкой Белого Дома. Заявив, что возникли некоторые вопросы по поводу его отношения к некоторым проблемам, особенно к предложениям, сделанным в Бреттон-Вудсе, Трумэн сказал, что он полностью поддерживает программу Бреттон-Вудса. Трумэн заявил, что если бы он оставался в сенате, то добивался бы одобрения сенатом программы Бреттон-Вудса.

Трумэн утвердительно ответил на вопрос о том, одобряет ли он программу Рузвельта, касающуюся торговых договоров на основе взаимных тарифных уступок. Трумэн заявил, что он всегда оказывал поддержку такой программе. Корреспондент-негр задал Трумэну вопрос об его отношении к отмене антиегипетского дискриминационного подушного налога. Трумэн указал, что в качестве сенатора он одобрятельно относился к законопроекту об отмене подушного налога и к мероприятиям по устранению дискриминации в отношении рабочих негров.

Корреспондент-негр задал Трумэну вопрос об его отношении к отмене антиегипетского дискриминационного подушного налога. Трумэн указал, что в качестве сенатора он одобрятельно относился к законопроекту об отмене подушного налога и к мероприятиям по устранению дискриминации в отношении рабочих негров.

Корреспондент-негр задал Трумэну вопрос об его отношении к отмене антиегипетского дискриминационного подушного налога. Трумэн указал, что в качестве сенатора он одобрятельно относился к законопроекту об отмене подушного налога и к мероприятиям по устранению дискриминации в отношении рабочих негров.

## Смелее разоблачайте лодырей

### Строители и разорители

Наступает страда червонокожая. На всех собраниях колхозов обсуждаются вопросы, как больше посеять, иметь крапее тягло, инвентарь, приготовить в колхозе отменные семена и побольше вывезти удобрений на поля.

Каждый честный колхозник задумывается над тем, как и чем помочь своему коллективному хозяйству и обличает нерадивых колхозников в нежелание считать свои личные доходы на счетах, а заработанные дни в колхозе на вальцах. Так бичует недобросовестных комсомольцев член колхоза "Новый путь", Ново-Дмитриевского сельсовета 73-летний старатель Подкустов Илья Кузьмич. Своими старческими руками он сделал 3 борозды, заявляя: "Пусть мои борозды дадут лучшую структуру почвы, лучший урожай".

Иначе относятся к колхозному труду Подкустов Михаил Михайлович. В колхозе он работает от случая к слу-

чая. Ради своих личных интересов заедит колхозного блага, который вышел из строя. За это правление колхоза возмущено из членов колхоза Подкустова М. М.

Кладовщик Сазонов В. А. заморозил колхозный семенной картофель. До сих пор не приступает к разборке и обмолу мороженого картофеля на хороший семенной картофель, предложенный членами колхоза.

Илья Кузьмич Подкустов обратился ко всем труженикам колхоза с призывом, что только честный, организованный труд обогатит нашу колхозную жизнь, смелее будем разоблачать лодырей, приносящих вред и ущерб нашему колхозу. Благодаря этому будет быстро и основательно разит наше коллективное хозяйство и наша ответственность.

Зоотехник райзо АЛЕКСЕЕВ.

## Не выработала ни одного трудового дня

Все честные люди в труде находят радость и счастье. К большому сожалению, встречаются и такие как, например, Птицына Вадимья Николаевна из колхоза "Красный трудник" (дер. Тамболе). Если ей предлагают идти на работу в колхоз, она без зазрения совести заявляет: "Не пойду... гулять хочу". Птицына о августа прошлого года не выработала ни одного трудового дня. Не хочет да и только! И это не 16-летняя Митрофанушка из ко-

медки Фелициана "Недросья" который говорит: "Не хочу учиться, хочу же нити!" Это — женщина, которой уже лет за тридцать, имеющей двоих детей да старушку мать лет шестидесяти.

Многие колхозники в том числе и председатель колхоза доказывают Птицыной, что она себя ведет не так, как подобает советской женщине, но это для нее, как о стенку горох.

А. САМАРИН.

# Во всеоружии встретим сев

## Тракторы доставлены в колхозы

Горячие дни весенней суеты приближаются. Нужно встретить весну во всеоружии, в полной готовности. Государственная проверка готовности МТС к весеннему севу показала, что наша МТС с поставленной задачей к установленному сроку не справилась. Дирекции МТС было предложено в ближайшие дни устранить имеющиеся недостатки, к чему и было немедленно приступлено. В настоящее время 26 тракторов находятся в полной готовности, из них 22 трактора доставлены на место — в колхозы. Заключается сбор 3 тракторов марки ХТЗ, они будут готовы через 3—5 дней.

Тракторные бригады укомплектованы и распределены по колхозам.

В ответ на обращение трактористов, комбайнеров, агрономов и механиков Лодвиной МТС, Полтавской области, трактористы нашей МТС взяли конкретные обязательства: на один условный трактор вспахать 600 га. Бригада Липатова П. М. обязалась выработать не менее 650 га на трактор, а тракторист этой бригады Алексеев дал слово, что он на тракторе НАТИ добьется выработки 900 га.

Отдельные бригады, как Смирнова И. И. и Полкустовой Е. обязались на отдельный взятый трактор 1000 га. Сэкономить горючего не менее 10 процентов, снизить себестоимость тракторных работ до 10 процентов.

С первого же дня полевых работ загрузить трактор, работая не менее 20 часов в сутки.

Все весенние работы провести так, как этого требует передовая агротехника, посеять каждую культуру по лучшим предшественникам, строго соблюдать севооборот: оберегать влагу в полях. Сразу как только на пахоте подождут гребни, забороновать всю зябь, а перед севом продуктивировать, весеннюю вспашку закончить в самые ранние сроки.

— Мы добьемся того — заявляют трактористы, — чтобы наш труд не пропал даром, чтобы его оценили колхозники при снятии высокого урожая.

Вся забота у нас состоит в том, что на сегодня мало заготовлено топлива (чурки) для газогенераторных тракторов. А поэтому мы просим колхозников, не подвести нас с топливом, заготовить его потребное количество.

М. ХЕБНЕВ.

## Ожидают выезда в поле

В оставшиеся предпосевные дни члены колхоза "Путь Ленина" последний раз проверяют готовность сельскохозяйственного инвентаря. Весь инвентарь: плуга, борозны, вальки, полозники отремонтированы и расставлены в должном порядке. Прибран на место весь зимний инвентарь. Лошади, крупно-рогатый скот поставлены на отдых.

10 апреля на общем собрании колхозников было организовано звено высокого урожая, бригадаром выделена Тугарева Зоя. Все звенья взяли обязательства на свои участки дополнительно вывезти удобрения.

На другой же день звено Тугаревой Зои вывезло 10 возов навоза. Старательно работали в этот день Киселева Клавдия, Карпова Люба. Не уступает взрослым звено подростков. Рубашкин Геннадий, Кулея Анатолий, Чернышев Пела ежедневно вывозят 15 возов навоза.

В колхозе за каждой бригадой закреплены агитаторы из лучших активистов села. Колхозники поставили перед собой задачу в 1945 году добиться высокого урожая.

Зав. военным отделом райкома ВКП(б) ПРИЙМАК.

## Смотр работы молодежных бригад

С 15 апреля на металлургическом заводе проводится месячник общественного смотря работы комсомольско-молодежных бригад. Цели и задачи этого смотра имеют исключительное значение для работы завода. В настоящее время в основных и вспомогательных цехах завода организовано 28 комсомольско-молодежных бригад.

Комсомольско-молодежные бригады работают не плохо. В 1 квартале 1945 г. большинство бригад выполняло и перевыполнило на своих агрегатах и участках работы, установленные нормы выработки. Однако, у некоторых бригад имеются и существенные недостатки в работе: пережог топлива, перерасход электроэнергии, сверхплановый выпуск брака и пр. Во время смотра руководители производства и общественные организации должны внимательно и подробно ознакомиться с причинами этих недостатков, наметить и осуществить мероприятия, обеспечивающие комсомольско-молодежным бригадам нормальные условия работы.

Другой весьма важной и ответственной задачей смотра являются передача опыта работы лучших комсомольско-молодежных бригад другим бригадам. Среди руководителей комсомольско-молодежных бригад сталевар марченковского цеха № 2 тов. Доросеев за производственные достижения имеет орден Трудового Красного Знамени, другой сталевар того же цеха тов. Брыков имеет орден Красной Звезды. Опыт этих руководителей должен стать предметом своего внимательного изучения в целях распространения его среди других бригад, обслуживающих маргеновские печи. Вот передовые бригады и в других цехах. В листоватом цехе комсомольско-молодежная бригада вальцовщика тов. Третья-

на в цехе № 2 выполнила норму в январе на 136,8 процента, в феврале — на 143,5 процента и в марте — на 164,6 процента; в транспортном цехе паровая бригада тов. Маслова также в течение всего 1 квартала значительно перевыполнила норму и т. д.

Одновременно смотр должен оживить рационализаторскую работу на заводе. В процессе обобщения фактической работы комсомольско-молодежных бригад необходимо мобилизовать творческую инициативу молодежи, направив ее на наиболее актуальные в настоящий момент темы рационализации производства и, в первую очередь на мероприятия, связанные с агарковским движением. Путем применения агарковских методов организации труда, совмещения рабочих мест и профессий в разных цехах нашего завода уже освобождено несколько десятков штатных единиц. Внедрение этих методов в производство должно продолжаться, расширяться и углубляться.

Для проведения смотра во всех цехах созданы цеховые комиссии из представителей цеховой администрации и общественных организаций. Общественное руководство смотром возлагается на заводскую комиссию, которая организуется при дирекции и возглавляется главным инженером завода. Цеховая комиссия должна повседневно конкретнее руководить работой цеховых комиссий в течение месячника.

Месячник смотра комсомольско-молодежных бригад должен ознаменоваться новыми трудовыми достижениями молодежи, дальнейшим ростом производительности труда молодых рабочих и общими подвигами работы всего заводского коллектива.

Начальник отдела организации труда ТАРАСЕВИЧ.

## Оказали колхозу помощь

На помощь колхозам быстрее и лучше подготовиться к севу, ремесленное училище № 18 выделало группу кузнецов мастера Курбатова М. В. Группа кузнецов разбилась на три бригады и с 1 апреля выехала в колхозы для ремонта сельскохозяйственного инвентаря.

Бригады работали в колхозах: "Новый Путь", Ново-Дмитриевского сельсовета, "Память Ильича", "Новый Заря", имени Карла Маркса, Дальне-Песоченского сельсовета.

За 14 дней бригады отремонтировали в колхозах 42 плуга, 23 бороны, 20 штук крызов для хомутов, 10 штук петлей, отремонтировали пять телег, выправили рамы для култиваторов пять штук, устроили новых зубьев для бороз 29 штук, сделали три новые бороны.

Учащиеся группы Куткин, Копков, Васильев, Данилов, Козлов во главе с мастером Курбатовым со всей серьезностью отнеслись к порученному им делу и всю работу выполнили на хорошем и отличном. Правления колхозов вынесли им благодарности.

Замполит. РУ № 18 К. ВЛКОВА.

## Письмо в редакцию

### Расхищаются продукты

Начальником рабочей смены на участке № 1, который принадлежит гослесозаготовкам, работает тов. Лясня. Ему вверено более 300 рабочих.

На питание лесорубов государством отпускается хороший наек: мяса или рыбы — 123 грамма, крупы — 100 грамм, жиров — 30 грамм, картофеля — 600 грамм, капусты с корнеплодами — 450 грамм, муки для приправы — 15 грамм, всего — 1 килограмм 318 грамм на человека в день. Такого количества продуктов рабочему человеку на сутки вполне достаточно.

Что же получает труженник лесоруб на участке № 1? Кипиток утром и вечером, а на обед — ложка каши и грамм 15—20 мяса или рыбы, жиров не кладут совсем. Раньше был картофель в поле, варил суп с картофелем, а теперь и его нет.

Продукты явно расхищаются. Теща старшего новара Галуся (Михайлова) частенько прохает продукты на рынках в Навишине и Муроме. В этом заинтересованы и начальник Лясня, и его помощник Ткаченко, и техник Неннашуй и старшина Петров. Они живут в лесу, и думают, что никто их не видит, и нет над ними никакого контроля.

Страна требует лесных материалов. Родина ждет от нас продуктивного труда, а поэтому и питание рабочих должно быть хорошим.

БАРАНОВ М. Г.

## На Оке идет ледоход

Весна вступила в свои права. На реке Оке идет ледоход. Через 2-3 дня река от льда будет очищена и пароходы поведут свои караваны с грузами, значительно разгрузив железнодорожный транспорт.

22 апреля в 10 часов утра в помещении Ледционного зала горкома ВКП(б) созывается совещание охотников-примысловиков и охотников любителей.

### ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Выборы общества охотников.
2. Учение с ними расчетов по сдаче добытой пушнины.

От редактора К. И. АЛОЕВА.